

Christian Brandes



Langue : Anglais

Sexe:

Note: Géologue. - En poste: Institut für Geologie, Leibniz Universität Hannover, Allemagne

(en 2020)

Masculin

Christian Brandes: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Understanding faults" (2020)



avec Christian Brandes comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Christian Brandes (1 ressources dans data.bnf.fr)

Autres (1)

Gravimètres





Personnes ou collectivités en relation avec "Christian Brandes" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
David Colin Tanner	③ ♀
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
voir dussi (o ressources dans duta.sm.n)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF